







SLOVENC V KANALSKI DOLINI

NASELITEV V NOVI DOMOVINI

Izsledki italijanskih zgodovinarjev

Na gori Peč (1508 m) je od leta 1918 stoji trikotni betonski stebrič, ki označuje stičišče politične meje med Jugoslavijo, Italijo in Avstrijo.



Kanalska dolina

Ferro je podaljšek Kanalske doline po dolini reke Bele) tako opisal prihod Slovencev v kraje Julijskih Alp in vzhodno Furlanijo.

Stari Slovenci so se v današnji domovini naseljevali ob rečah. Smer selitve jim je dala Sava in njeni pritoki.

laži način evangeliziraj Slovence, ki so se že vrnili v ... doline Julijskih Alp.

Ugotovljeno je, da se tisti Slovenci niso v krajih okoli Cedadu ter v vso vzhodno Furlanijo naseljevali samo preko Vipavske in Soške doline.

In dalje: «Ni izključeno, da so se posamezne skupine družin naselile tudi v dolinah Tiimenta, Degana in Bute».

V dolini reke Zilje in Bele so bili Slovenci za dolgo dobo popolni gospodariji.



ŠPORTNI DNEVNIK

Dinamo osvojil bolgarski pokal

V Sofiji je bilo že tretjič finalno srečanje za bolgarski nogometni pokal med moštvcema Narodna vojska in državnim prvakom Dinamom iz Sofije.

Po dvoboju TRST-MARIBOR

Prijetno je bilo vzdušje po končani tekmi in po objavi doseženih rezultatov. Na sliki vidimo zmagovalca med posamezniki Tržačanko Misculinovo in Mariborčana Copja med plesanjem sčasne valkava.

Uredništvo: ULICA MONTECCHI, št. 6, III. nad. — Telefona št. 93-808 in 94-618. — Poštini predaj 502. — UPRAVA: ULICA SV. FRANKIŠKA

OKROG milijon in pol avtomobilov v Italiji?

Do 31. oktobra so italijanske avtomobilne tvornice izdelale 100.000 avtomobilov, do konca leta pa naj bi dosegla celokupna proizvodnja 120.000 vozil.

Konec letošnjega leta bo v Italiji krožilo okrog 1 milijon in pol avtomobilov od tega 70 odstotkov, od tega 70 odstotkov v severnih pokrajinah.

Privedite, kakršnih si še želimo

S petkovega vokalno instrumentalnega koncerta v Ljudskem domu. Na koncertu so nastopili dragi gostje iz Ljubljane: Vilma Bukovčeva, Marijan Lipovšek, Janez Lipušček ter Uroš Prevoršek in tržaški Komorni zbor pod vodstvom U. Vrabcu, dr. Gojmir Demšar, Slavica Batistuta in Rožica Kozem



GOSPODARSTVO TRGOVINA • INDUSTRIJA • PROMET • FINANCE

LETOŠNJI PROMET NAŠEGA PRISTANIŠČA

Pred koncem leta so na razpolago podatki o prometu tržaškega pristanišča do 1. t. m. t. j. za prvih 11 mesecev.

PO DVAJSETIH LETIH DREMANJA ETNA SE JE ZDRAMILA...

Dobri dve desetletji je Etna dremala in je polahko pihala, zdaj se je nenadoma zdrnila in grozi več vsem na vzhodnem poboju. Najbolj je ogrožena vas Bojcu.

op osnovi okoli 40 km, obsega 145 km, dviga pa se nekoliko 3300 m visoko, skoraj pol kilometra nad naš Triglav.



Nočna slika bruhaajoče Etna

Vodnjak v Trbižu

ljati na prebivalstvo, ki je prihajalo v stik z našimi predniki in na pisane vire, ki so nam jih zapisovali takratnega živeljenja zapustili.

Podaj te moramo iskati odgovor na drugo vprašanje, kako to, da danes nahajamo v Kanalski dolini Nemce, ki so pred tisočletjem bili strnjeno naseljeni šele na levem bregu Donave, severno od današnje Slovenije.

Table with columns for DOVOZ (1950, 1949) and ODVOZ (1950, 1949) for various commodities like iron ore, coal, and other goods. Includes values in tons and percentages.

GORAŽD VESEL